



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА

## Пять дней армейской жизни



У орловских школьников начались летние каникулы, однако учебный год закончился не для всех. 31 мая в Орле на базе спорткомплекса «Жилищник» открылись учебно-полевые военные сборы для выпускников 10-х классов школ Северного района.

Учебно-полевые сборы — практическое завершение курса обучения ОБЖ (основы безопасности жизнедеятельности). Помимо вопросов личной безопасности, действий в чрезвычайных ситуациях и т.п. в курс входит и программа «Основы военной подготовки». В течение учебного года ребята изучают теорию, а на сборах отрабатывают полученные знания на практике.

Как заявил присутствовавший на открытии учебно-полевых сборов военный комиссар Орловской области С.А. Старков (на снимке), в сов-

ременной Российской армии особое значение придается уровню профессиональной подготовки военнослужащих.

— Знания и умения, которые вы получите на сборах, пригодятся вам при прохождении армейской службы, — сказал Сергей Алексеевич, приветствуя участников сборов. — Вы сможете достойно выполнить свой долг по защите Отечества. Однако самое ценное, что вы должны вынести с этих сборов, — это дух патриотизма, служения Родине. Вы — будущие продолжатели славных тра-

диций российских Вооруженных сил, — те, кому предстоит нести службу в рядах обновленной армии, армии сильного государства, на которое никто не посмеет посягнуть.

Как рассказал начальник сборов В. Силкин, каждый день сборов рас-



писан буквально по минутам. В течение пяти дней ребятам предстоит отработать вопросы тактической, огневой, стрелковой, физической и военно-медицинской подготовки, радио-химико-биологической защиты, основ безопасности военной службы. Немало времени будет уделяться изучению уставов. В конце каждого учебного дня будут подводиться итоги с выставлением оценок.

Кроме того, будущие защитники Отечества примут участие в учебных

стрельбах из мелкокалиберной винтовки, а также посетят одну из расположенных в Орле воинских частей, где смогут познакомиться с реалиями армейской службы.

Соб. инф.  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

ЖИВОТНОВОДСТВО —  
ОТРАСЛЬ ПРИБЫЛЬНАЯ



«Малый  
бизнес»  
Виктора  
Чупахина

2-я стр.

Все  
программы  
ТВ на неделю  
3—6-я стр.

«Человек  
подписки-  
2010»

Всероссийский конкурс  
для почтальонов  
и операторов,  
принимающих подписку

7-я стр.

## Вектор развития избирательной системы

Состоялось расширенное заседание избирательной комиссии Орловской области. Основным вопросом стало обсуждение подготовки к выборам депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления Орловской области, которые состоятся 13 марта 2011 года.

(Окончание на 7-й стр.)

## ПОТРЕБИТЕЛЬ И ЗАКОН

### Подводные камни в ЖКХ

Гражданско-правовые механизмы защиты прав потребителей жилищно-коммунальных услуг обсуждались на заседании консультационного совета в Управлении Роспотребнадзора по Орловской области.

К сожалению, количество обращений жителей нашей области в это управление с жалобами на качество услуг ЖКХ остается значительным. Более того, отмечается их

рост: с 44 в 2007 году до 139 в 2009-м. Об этом говорила начальник отдела по защите прав потребителей Управления Роспотребнадзора по Орловской области О.А. Гаврилова.

Этим управлением в 2009 году было выявлено 53 нарушения требований законодательства о защите прав потребителей в сфере ЖКХ. Виновыми были привлечены к административной ответственности, выданы предписания об устранении выявленных нарушений.

(Окончание на 2-й стр.)

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

### И столбу понятно...

Казалось бы, уже и деревянному столбу линии электропередачи понятна суть вопроса, к которому, тем не менее, наша газета вынуждена возвращаться снова и снова. Увы, не по своей воле.

Почему-то нам приходится повторно говорить о совершенно очевидных вещах, пытаясь достучаться до коллективного разума администрации посёлка Залегощь и Залегощен-

ского района. У нас уже набралось целое досье по этому делу: письма и запросы в различные инстанции администрации Мценских электрических сетей, ответы за подписью главы администрации посёлка Залегощь Ю.В. Свинолובה и главы администрации Залегощенского района А.И. Санина, материалы проверки и предписания прокуратуры района... Целый том переписки, возникшей, если честно, на ровном месте.

(Окончание на 2-й стр.)

## МИР РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

### Конкурс «автодокторов»



Недавно коллектив Мценского профессионального агротехнического лицея №18 во главе с директором В.С. Казариной гостеприимно принимал участников очередной областной олимпиады профессионального мастерства. Померяться силами в теории и практике в г. Мценск прибыли будущие автомеханики из семи учреждений начального и среднего профессионального образования. Кто же стал лучшим?

(Окончание на 8-й стр.)

## СПОРТ

### Хоккейные страсти на «Ледовой»

На минувшей неделе в спорткомплексе «Ледовая арена» прошел ряд товарищеских игр по хоккею. Два дня в Орле гостила хоккейная сборная ветеранов столичного ХК МВД. Обе проведенные игры отличались остротой и бескомпромиссностью.

(Окончание на 8-й стр.)



## ПОДПИСКА - 2010

Дорогие читатели!

Подписка на «Орловскую правду» - самый удобный и выгодный способ получать четыре раза в неделю оперативную, достоверную информацию о происходящих событиях, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое.

Традиционная акция для подписчиков - «МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ».

Подписка на 2-е полугодие 2010 года проводится:

- в киосках ЗАО «Орелпроспект», для читателей г. Мценска - 240 рублей;
- в киосках ЗАО «АРИА-АИФ», для читателей г. Ливны - 216 рублей;
- в киосках ООО «Ливныпресс» - 439 рублей 38 коп.;
- в областной детской и медицинской библиотеках - 390 рублей 72 коп.
- в почтовых отделениях области - 390 рублей 72 коп.;
- для ветеранов и участников ВОВ, инвалидов 1-й и 2-й групп - 390 рублей 72 коп.

Сделайте правильный выбор!

ИНДЕКС 53180



## КРИМИНАЛ

### Покушение на жизнь ребёнка

Следственными органами Следственного комитета по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней жительницы города Орла, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В результате проведенных оперативно-следственных мероприятий установлено, что 31 мая 2010 года в вечернее время Оксана П. прибыла в гости к знакомой семейной паре, где они стали распивать спиртные напитки в присутствии 4-летней дочери супругов. Употребив значительное количество спиртного, супруги уснули, а их знакомая про-

должна бодрствовать. В состоянии алкогольного опьянения, испытывая неприязнь к оставшемуся без присмотра родителей ребенку, П. вынесла девочку на балкон и сбросила ее со 2-го этажа жилого многоквартирного дома.

В результате падения девочка получила телесные повреждения в виде тупой травмы живота. Лишь по счастли-

вой случайности не наступила смерть ребенка, так как она упала в цветочную клумбу. Ребенку была своевременно оказана медицинская помощь: бригада медицинских работников прибыла на место происшествия по вызову женщины, которая проживала в соседней квартире.

В настоящее время подозреваемая задержана, предварительное следствие продолжается.

По материалам пресс-службы Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

8-я стр.





НОВОСТИ ЦФО

Тула Купаться запрещено!

На территории Центрального района Тулы находится 56 прудов и водоемов, потенциально пригодных для купания...

Воронеж Разбойное нападение в центре города

В Воронеже скончались инкассаторы, пострадавшие при нападении. Оно произошло утром 31 мая около банка, расположенного в центре города.

Калуга Пациент создал прецедент

Врачи калужской больницы отказались принять ребенка без сменной обуви. Прокуратура Дзержинского района Калужской области провела проверку соблюдения прав граждан на бесплатное медицинское обслуживание...

МИР РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

Конкурс «автодокторов»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Профессия автомеханика сегодня является востребованной на рынке труда, и число желающих приобрести эту интересную и очень нужную рабочую специальность в учебных заведениях области, не убавляется.



пяти минут автомеханики должны были показать, насколько они овладели знаниями по устройству, техническому обслуживанию и ремонту автомобиля, охране труда.

КРИМИНАЛ

Осужден за превышение должностных полномочий

25 мая 2010 года вступил в законную силу приговор Мценского районного суда Орловской области от 17 марта 2010 года, которым бывший участковый Мценского ОВД признан виновным в превышении должностных полномочий.

Установлено, что осужденный, являясь участковым уполномоченным милиции отдела внутренних дел по г. Мценску и Мценскому району, проводя в июле 2008 года проверку по прорядку ст. 144—145 УПК РФ по факту причинения телесных повреждений гражданину У, внес заведомо ложные сведения в официальные документы...

В ходе совместной операции УВД и УФСБ пресечена деятельность преступной группы. Злоумышленники два с половиной года занимались хищением нефтепродуктов из магистрального нефтепродуктопровода федерального значения.

Ущерб, нанесенный ими, составил полтора миллиона рублей. Врезка была обнаружена 27 мая около шести часов утра на 929-м километре магистрального продуктопровода «Куйбишев—Брянск», между с. Галичи и с. Среднее Верхковского района.

СПОРТ

Хоккейные страсти на «Ледовой»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В пятницу москвичи в упорной борьбе лишь в заключительном отрезке третьего периода, воспользовавшись грубой ошибкой защитника, склонили чашу весов в свою пользу и выиграли у наших со счетом 5:4. В субботу орловские ветераны взяли реванш.

Капитан команды «Ледовая арена» И.М. Глебов: — Довольны, что, несмотря на поражение в первой встрече, смогли собраться и одержали победу во второй. Команды примерно одинакового класса, и поэтому соперники достойны друг друга.

Еще одна товарищеская встреча прошла между сотрудниками ФСБ. Орловские силовики вызвали на randevu своих коллег из Брянска и уступили со счетом 6:13. Таким образом, наши соседи сумели взять реванш за прошлогоднее поражение со счетом 5:14.

Шестеро подельников «сидели на трубе»...

Результаты обысков у его подельников были куда богаче. Помимо емкости изъяли большое количество оружия, боеприпасов, гранат и тротильных шашек. В числе задержанных оказались сотрудник ОВД по Верхковскому району, использующий свое служебное положение, он сопровождал машину с ворованными нефтепродуктами.

Пресс-служба УВД по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «ОРЛОВСКАЯ ХЛЕБНАЯ БАЗА №36»

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Форма торгов: открытый конкурс. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Орловский онкологический диспансер», 302020, г. Орел, пер. Ипподромный, д. 2, тел. 8 (4862) 41-81-22, 418122@ekoncom@mail.ru

В соответствии со ст. 981 ГК муниципальное учреждение Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом уведомляет граждан, не распорядившихся земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе без поручения, передает в аренду ООО «Агросоюз Орел» земельный участок площадью 588 га сроком на 11 месяцев для производства сельскохозяйственной продукции.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов — открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орел, ул. МОПРА, д. 42 тел. 8 (4862) 77-14-04, gosztorg@orel.ru

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

Телефон рекламного агентства НП «Редакция газеты «Орловская правда» 76-20-34.

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ. Журный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ТСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Гарантия не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Цена свободная.